

聚焦全市政法机关“鸡年做好头件事”系列报道(4)

奋力做好每件事 眉山政法“金鸡”唱响

市司法局

五“力”齐发 推动工作再上新台阶

本报讯(张红燕 记者 廖文凯)

昨(23)日,记者从市司法局获悉,该局自去年工作荣获省司法厅绩效考核特等奖、全省司法行政先进集体、市目标考核先进单位以来,局党委班子专题研究,查找工作差距,顺势而进,抓落实,创特色、见成效,将各项工作向纵深推进,今年做到五“力”齐发。

要开足马力。积极围绕中心,服务大局,找准切入点,找准突破口,做到因势而谋、应势而动、顺势而为,主动作为。

要竭尽全力。为群众排忧解难,紧紧围绕扶贫计划,紧扣任务目标,结合当地实际,坚持因地制宜,将措施落地落细,扶贫精准到位。

要借力打力。不断总结经验和教训,梳理工作中的重点和难点,找出问题短板,找到解决途径,积极向省上和市上争取政策上的支持。

要力学笃行。狠抓预防教育,持续推进地推进党风廉政建设和纪律作风建设,做到党委“不松手”、党委书记“不甩手”、班子成员“不缩手”,确保守住底线,筑牢防线。

要齐心协力。班子成员之间、领导干部和干部职工之间要认真开展谈心谈话,积极增进沟通交流,团结协作,互通有无,敢于探索,勇于创新,加强目